

Danube SKILLS 21 KICK OFF sastanak Veljače 2017 Bukureštu

Uspješan početak projekta Dunava SKILLS obilježen je 21. veljače 2017. godine u hotelu Capital Plaza u Bukureštu, Rumunjska. Vodeći partner na projektu CERONAV, ugostio je 80 sudionika, uključujući predstavnike svih riječnih komisija, europskih i nacionalnih dionika i socijalnih partnera kojima su dane informacije o ciljevima i aktivnostima projekta Dunava SKILLS i postojećim europskim inicijativama koje se odnose na zakonodavni okvir koji uređuje stručne kvalifikacije u unutarnjoj plovidbi.



Predstavljanje partnera omogućilo je svim sudionicima da se upoznaju ne samo s općim profilom projektnih partnera, već i sa najnovijim zbivanjima i događajima u njihovim organizacijama i zemljama. Partnerima koji ranije nisu sudjelovali u provođenju projekata NELI i HINT iskazana je dobrodošlica sa željom da se uspješno uključe u implementaciju projekta Danube SKILLS.

Vrlo zanimljive informacije dao je gosp. Jörg Rusche, predstavnik Središnje komisije za plovidbu Rajnom, koji je predstavio CESNI - Europski odbor za izradu standarda u plovidbi, njegovu ulogu, strukturu i misiju, kao i zanimljivosti iz cjelokupnog CESNI/QP programa koji su važni za implementaciju aktivnosti projekta Danube SKILLS.



Gosp. Dejan Trifunović iz Dunavske komisije, gosp. Duško Isaković iz Međunarodne komisije za sliv rijeke Save i gosp. Rob van Reem iz EDINNE predstavili su svoje organizacije i izrazili punu potporu projektu nadajući se da će naši zajednički naponi doprinijeti da unutarnja plovidba postane atraktivan suvremeni način prijevoza, kako za gospodarstvo, tako i za osobe zainteresirane za karijeru u ovom sektoru.

Razgledavanje rumunjskog parlamenta, jedne od važnih atrakcija u Bukureštu i sastanak sa šefom Odjela za transport Zastupničkog doma bili su dodatne zanimljivosti ovog nezaboravnog događaja. Sudjelovanje na gala večeri omogućilo je partnerima na projektu da se dodatno upoznaju.

Tijekom sastanka održanog 22. veljače 2017. godine partneri i pridruženi strateški partneri upoznati su od strane vodećeg partnera sa voditeljima radnih paketa, pitanjima oko upravljanja projektom, provedbom projekta i planom rada, zajedničkim i specifičnim zadacima. Raspravljalo se o slijedećim koracima oko kojih je postignut jednoglasni dogovor.

